

iniciativ panují i zde oprávněné obavy ohledně zabezpečení stávajících informací. Novinka IBM, která se kódově nazývá SMash, zkratka „secure mashup“, umožňuje spojovat informace z různých zdrojů, ale udržuje je oddělené, takže škodlivý kód nemůže proniknout do podnikových systémů.

■ **Microsoft** uvolnil první **servisní balíček pro operační systém Windows Vista** v dalších 31 jazykových verzích. Po uvolnění prvních pěti jazyků, o kterém jsme vás informovali v minulém čísle, si tak nyní můžete stáhnout SP1 i v češtině. Stahování prostřednictvím funkce „**Automatická aktualizace**“ bude nabíhat postupně.

■ **Žebříček nejlepších zaměstnavatelů**, který sestavuje poradenská firma Hewitt Associates letos opanovaly firmy z oblasti IT. Ze studie vyplývá, že průměrná motivovanost českého zaměstnance bez ohledu na obor, ve kterém působí, dosahuje 48% – u desítky nejlepších firem je to ovšem 71%. A výsledky? První příčku obsadilo **3M Česko**, druhý byl **Logos** dosahující 83% a patřící podle interních průzkumů spokojenosti TNS AISA dlouhodobě mezi horních 10% v rámci Evropy a třetí se umístil Cisco. Do desítky nejlepších se ještě z IT firem vešly: **Microsoft** (5.), **Aquasoft** (6.) a **2N Telekomunikace**, které opět obhájily sedmou pozici.

■ Společnost **Intel Corporation** oznámila rekordní výnosy za první čtvrtletí ve výši 9,7 miliardy USD, provozní příjmy ve výši 2,1 miliardy, čistý příjem 1,4 miliardy a výnosy na akcii (EPS) ve výši 25 centů.

■ **Kerio Technologies** oznámila otevření pobočky na jednom z nejrychleji rostoucích IT trhů – v Rusku. Sídlo zastoupení bude přímo v Moskvě.

■ **InterSystems Corporation** oznámila, že Česká asociace manažerů úseků informačních technologií (CACIO) udělila intranetovému portálu „**Zlatokop**“ pražského IKEM status „**IT projekt roku 2007**“. Základem aplikace je objektová databáze Caché a platforma pro rychlou integraci Ensemble od InterSystems.

■ **Nokia** zveřejnila finanční výsledky za 1. čtvrtletí roku 2008 – čistý obrát dosáhl 12,7 mld. eur.

■ **ConSentry** oznámila uzavření dohody se společností Alcatel-Lucent, podle které jí bude dodávat své produkty a **Alcatel-Lucent** je bude prodávat pod svou značkou. U nás je partnerem obou firem VUMS DataCom.

■ Ve dvou studiích zveřejněných ve vydání časopisu Science z 11. dubna popisuje Stuart Parkin se svými kolegy z **IBM Almaden Research Center v San Jose** základy paměťové technologie nazvané „**racetrack**“ (závodní dráha). Ta by mohla vést k vývoji elektronických zařízení, jež budou schopna ukládat ve stejném prostoru daleko více dat, než je možné dnes. Tato zařízení budou umět spouštět operační systém neuvěřitelně rychle, budou podstatně levnější a nabídnou nesrovnatelnou stabilitu a odolnost.

■ Společnost **Hewlett-Packard** oznámila, že **Lama Plus** získala ocenění HP Premier Partner.

■ **Kaspersky Lab** představila novou verzi integrovaného řešení pro mobilní zařízení – **Mobile Security 7.0**. Je určena pro ochranu mobilních zařízení před síťovými útoky, malwarem či SMS spamem. Klíčovou novinkou je funkce úplného zablokování při ztrátě přístroje a možnost mazat data na dálku.

■ **Novell** přišel se zjednodušenými cenovými podmínkami a slevami platnými v průběhu celého roku 2008 pro SUSE Linux Enterprise Server pro mainframey IBM System z.

■ **Canon** spustil program **CPS Video** (Canon Professional Service). Jde o nový bezplatný program technické podpory pro kameramany vlastníci videokameru XL H1S, XL H1A, XL H1 nebo XH G1.

■ **Adastra Corporation** ohlásila, že ji poradenská firma v oblasti strategického marketingu Branham Group, opět zařadila do svého přehledu „**Branham 300**“ za rok 2007, který mapuje nejlepší kanadské technologické a IT společnosti.

■ Společnost **Empire** se v loňském roce významně prosadila v oblasti přepravek kapacit svých specialistů, v tzv. „**bodyshopu**“. Výrazný nárůst objemu těchto služeb se projevil rovněž v celkových výnosech společnosti za rok 2007, a to jejich navýšením o více 14%.

■ **Canon** oznámil zahájení amatérské fotografické soutěže UEFA Canon Fan Foto. Soutěže se mohou zúčastnit všichni zájemci na oficiálních stránkách šampionátu www.euro2008.com.

■ Analytická společnost **IDC** uvedla svou databázi 8 000 společností působících v ČR, na Slovensku, v Maďarsku, Polsku a Rumunsku.

■ Brněnská softwarová společnost **ecommerce.cz** uspěla ve výběrovém řízení na dodávku nového webového portálu pro **ministerstvo vnitra**. V jeho rámci bude vlastně realizovat hned tři portály: Ministerstva vnitra, Policie ČR a Hasičského záchranného sboru ČR.

■ **Anect** otevřel v Plzni nové vývojové centrum zaměřené především na vývoj aplikací a vývoj softwaru na zakázku. Firma v něm plánuje v prvních třech letech zaměstnat okolo 15 až 20 specialistů.

■ **Citibank Europe** si vybrala pro implementaci řešení „**O₂ dobíjení**“ společnost Trask solutions. Služba, kterou banka poskytuje klientům s kreditní kartou O₂ Citi od loňského roku, dovoluje pomocí jednoduchého příkazu na telefonu dobít předplaceného telefonu.

■ EU financuje průkopnický tříletý výzkumný projekt **PrimeLife** (Privacy and Identity Management in Europe for Life – ochrana osobních údajů a správa identit v Evropě pro život) jehož cílem je zajistit ochranu osobních údajů uživatelů tzv. společenských sítí, virtuálních komunit a dalších technologií webu 2.0. Vše koordinuje **Zurich Research Laboratory** společnosti IBM a projektu se účastní

dalších čtrnáct partnerů. Druhým, dlouhodobějším cílem projektu PrimeLife je chránit osobní údaje jednotlivců po celou dobu jejich „**životního cyklu**“. Každý jednotlivec totiž za sebou při digitálních interakcích s internetem zanechává spoustu virtuálních otisků a technologické inovace usnadňují jejich sběr.

■ **AVG Technologies** uvolnila bezplatnou verzi **Anti-Virus Free Edition 8.0**, která má sice omezeny některé funkce, nicméně poskytuje plnohodnotnou ochranu počítače před viry i špiónážním softwarem. Je určena pouze pro soukromé a nekomerční použití na jednom domácí počítači.

■ Společnosti **Microsoft** a **Cisco** plánují uvést společné řešení pro správu sítí WAN, určené pro firmy s mnoha vzdálenými pobočkami. Integruje v sobě Windows Server 2008 a optimalizační nástroj pro virtualizaci z řady WAAS (Wide Area Application Services) od Cisco. Integrované řešení má nabídnout optimalizovanou architekturu, která napomůže konsolidaci IT infrastruktury a urychlí vzdálené poskytování aplikací z centralizovaných datových center.

■ **D-Link** spustil – na stránkách www.d-best.cz – svůj věrnostní program pro obchodní partnery v České i Slovenské republice. Jeho cílem je vytvořit společný prostor, ve kterém nechybí moderovaná diskuze, místo pro sdílení zkušeností a obchodní a marketingová podpora.

■ Společnost **Tech Data Distribution** oznámila, že dosáhla historicky nejlepšího umístění v rámci **Fortune 500**, tedy žebříčku 500 největších amerických společností. Tech Data se s tržbami 23,4 miliardy amerických dolarů umístila na 105. místě, což znamená postup o čtyři příčky vzhůru. Tech Data se v přehledu objevuje nepřetržitě již 13 let.

■ **Google** spustil vývojářský „**sandbox**“, který pomáhá programátorům tvořit složitější a náročnější miniaplikace (gadgets) pro iGoogle – personalizovanou úvodní stránku Googlu.

■ **Xerox** se zúčastnil 14. ročníku mezinárodního knižního veletrhu a literárního festivalu Svět knihy Praha. Ve spolupráci se společností **Europrint** prezentoval na stánku barevný produktový systém DocuColor 5000, na němž tiskla **Velká kniha etikety** Ladislava Špačka, uznávaného odborníka na etiketu a komunikaci. Bude na něm vytištěna i kniha České astronomické společnosti **Objektivem do vesmíru i kolem nás**.

■ **Intellio**, které v loňském roce u nás instalovalo přes 500 kamer, jen za první tři měsíce letošního roku zprovoznilo 200 kamer. V květnu minulého roku pařížská firma přidala ke svým řešením systém pro rozpoznávání SPZ.

■ Podle DTC Worldwide zaznamenaly **projektory BenQ** v minulém roce mírný růst a jejich podíl na trhu střední a východní Evropy činil 23,6%

■ Společnost **100Mega Distribution** uspořádala začátkem dubna tradiční akci